深质促进会[2013]2号

关于印发2013年工作计划的通知

各位理事、监事及各会员单位：

2013年，是深圳市质量强市促进会（以下简称“促进会”）的开局之年，也是促进会的基础建设年。促进会理事会根据深圳市质量强市工作联席会议办公室年度有关工作，结合自身工作职能，本着“质量惠民，质量强市”核心价值观，认真研究部署，发挥功能优势，扎实推进创建“深圳质量”，打造“质量强市”战略实施，促进市民共享质量成果。

一、搭建沟通交流学习平台，营造质量强市工作氛围
（一）建立一个功能强大的质量强市促进会官方网站——深圳市质量强市信息网；编辑出版权威性、专业性、指导性质量期刊——《深圳质量》，全年出版四期，以此传递质量强市工作信息。

（二）走出去、请进来，搭建交流学习平台。开展5次以上“质量强企”标杆学习交流活动，邀请国内外质量专家来深传递最新质量思想、体系或方法。如市外学习海尔质量文化建设，市内学习燃气集团优质服务、航盛、海能达卓越绩效模式、江苏华建优质样板工程等。

（三）举办“质量强市·总裁道场”。以促进会理事会领导班子为依托，邀请成功企业家作为嘉宾，传递企业管理思想与经验，探讨企业成功之道，企业家人生感悟，激励成功者、鞭策失败者，启迪创业者。

二、树立质量强市学习标杆，增强建设质量强市荣誉感

（一）开展“深圳市质量强市骨干企业”评选活动。本年度评选出100家遵纪守法、诚信经营、走质量效益型之路且忠实履行社会责任和积极参与质量强市建设的标杆企业。

（二）开展“深圳市质量强市金质奖章”评选活动。在“深圳市质量强市骨干企业”中评选出10名企业总裁，授予其为“深圳市质量强市金质奖章”。着力把此奖项打造成为我市质量领域个人最高荣耀，成为我市企业家学习的榜样。

（三）开展 “深圳质量优质良品”评选活动。与新闻媒体合作，组织专家制定科学、规范、系统的“深圳质量优质良品”评审标准，评选出最能代表深圳质量水平、质量形象的工业产品，授予“深圳质量优质良品”称号，通过新闻媒体、IT信息平台推向全国、推向世界。

三、推进质量强市人才建设，服务企业转型升级

（一）与深圳市高级技能人才培训中心合作，免费开展高级技能人才培训，为质量强市培养技能人才。

（二）按照国家质检总局的要求，在全市国有企业、民生领域企业、重点行业或重点企业，开展首席质量官培训，为企业培养高级质量管理人才，同时组建首席质量官俱乐部。

（三）与深圳市科学技术协会合作，围绕企业转型、产业升级等方面，承办“自主创新大讲堂”。同时，与其他行业社会组织合作，围绕质量强市工作开展行业质量状况调研、评价活动。

四、成立质量强市支撑机构，加强促进会能力建设

（一）成立深圳市质量强市培训中心，搭建质量强市人才培养、交流平台。

（二）成立深圳市质量强市评价中心，评价、发布质量强市成果。

（三）筹备成立深圳市质量强市创新研究院或学院，打造“质量强市’理论高地。

五、承接政府质量强市相关工作,延伸工作触角

（一）协助市质量强市工作联席会议办公室做好“全国质量强市示范市”活动宣传动员及“全国质量强市示范市”项目推动、验收报告撰写等工作。

（二）在原深圳关外区域，设立深圳市质量强市促进会分会（办事处），如深圳市质量强市促进会宝安（光明）分会（办事处）、深圳市质量强市促进会龙岗（大鹏）分会（办事处）等，承接区政府质量强市相关工作，为企业提供贴身服务。

探寻与中国香港、日本、韩国、欧盟等质量社组

织合作，引入先进质量标准、方法、工具及权威检测机构，为深圳企业走出国门提供技术支撑。

六、扩大促进会影响力，促进全民共享质量强市成果
（一）开展打造“质量强市”，建设“质量家园”活动。邀请深圳市住房建设局作为指导单位，与相关行业协会合作，在全市住宅小区开展创建“质量家园”活动，通过创建活动，评选并授予50个住宅小区为“质量家园”，藉此促进小区物业管理质量，使小区居民共享质量成果，从而促进全市居民关注和支持质量强市工作。

（二）“深圳质量”从娃娃抓起。拟与深圳市妇女联合会、深圳晚报等单位联合举办“××杯首届我心中的‘深圳质量’少儿绘画大赛”，以此促进全民关注和践行“深圳质量”。

（三）拟举办首届“质量强国（深圳）论坛”。
特此通告。

二○一三年三月六日
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